11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 28.02.2020 02:24:07

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 29.02.2020 14:03:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/304512/answer/304522




3nopaBcTByiTe! COBpeMeHHEIE CPENCTBA TUTHEHE! II03BOJIAIOT U30eraTh 3amaxa MO4U IIpHU €€
nofaTekaHuu. ECTh yponorudeckre mpoKiIagku, KOTOphle 001afaloT 3HaYUTENIbHOM €MKOCTRIO, U He
TIPOITYCKAIOT 3amax Hapyxky. Omexay JIydille HOCUTh TPOCTOPHYIO, MOXKHO - IIUPOKKE OPIOKHU, MO
KOTOpBIMHU OyneT He BUIeH Mo4YenpuéMHUK. Hy, u yacTo ctupaTh ogexny. Yoauu!



